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Голові Державної прикордонної 
служби України

Сергію ДЕЙНЕКУ

Про сприяння у перетині
державного кордону

Шановний пане Сергію!

Дякуємо Вам за надійний захист державних кордонів та проявлену мужність 
воїнів прикордонників у боротьбі з Російським агресором. 

Кожен громадянин України докладає максимум можливих зусиль для боротьби з 
ворогом та наближення перемоги, у тому числі спортсмени національних збірних 
команд з видів спорту у лавах Збройних сил України та на міжнародних спортивних 
аренах, прославляючи нашу державу.

Інформуємо, що Футбольний клубу "Динамо" Київ протягом квітня-червня                 
2022 року запланував участь команди у товариських матчах з провідними клубами 
європейських країн, таких як "Баварія" (Мюнхен, Німеччина), "Парі Сен-Жермен" 
(Париж, Франція), "Стяуа" (Бухарест, Румунія), "Легія" (Варшава, Польща), 
"Барселона" (Іспанія), "Мілан" (Італія), "Бенфіка" (Лісабон, Португалія), "Аякс" 
(Амстердам, Нідерланди).

На цей час досягнуто принципової домовленості щодо проведення матчів із ФК 
"Легія" (Варшава, Польща) та ФК "Стяуа" (Бухарест, Румунія) 12 та 20 квітня              
2022 року відповідно. Узгоджуються дати проведення матчів з ФК «Мілан» та ФК 
«Барселона». Йде переговорний процес щодо матчів з іншими клубами. 

Всі ці матчі  планується провести під гаслом "Матч за Мир! Зупинимо Війну!" 
("Match for Peace! Stop the War!"). Передбачається, що кошти від проведення 
зазначених матчів буде направлено на підтримку вимушених переселенців в Україні та 
за кордоном, Збройних сил України та інші благодійні та державні цілі. Крім цього, для 
максимізації коштів, що залучатимуться від цього проекту, заплановано участь зірок 
українського шоу-бізнесу, а також трансляція цих івентів на українських та 
міжнародних каналах.

Враховуючи вищезазначене, просимо Вас, шановний пане Сергію, надати 
сприяння офіційній делегації команди Футбольного клубу "Динамо" Київ у 
безперешкодному  перетині  державних кордонів України 1-2 квітня 2022 року  через
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пункт пропуску "Порубне – Сірет" на автобусі Setra, д.н.з KА 2052 EB, у складі 37 
офіційних осіб (додається).
         Орієнтовний термін повернення офіційної делегації на Україну до 10 червня             
2022 року.

Спортсмени України як члени світового спортивного руху і в подальшому 
братимуть участь у міжнародних змаганнях та утверджуватимуть імідж України як 
сильної спортивної держави, піднімаючи Прапор України в усіх куточках світу.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Міністр молоді та спорту України                                                             Вадим ГУТЦАЙТ

Олександра Славінська 067 4413834


